Pagina 1

MANUAL DE MONTAGEM
BALCAO CANTO DIR/ESQ 1 PORTA

ﬁég he r NESHER IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

N

.HD\.

ESTE PRODUTO PERMITE MONTAGEM PARA AMBOS OS LADOS. ANTES DE INICIAR A MONTAGEM,
DEFINA O LADO DESEJADO E UTILIZE A PORTA ADEQUADA, CONFORME ORIENTAGCAO NA PAGINA 3
DESSE MANUAL. SOMENTE UMA DAS PORTAS SERA UTILIZADA NA MONTAGEM DO PRODUTO.

* ESTE PRODUTO POSSUI PORTA ESQUERDA E PORTA DIREITA, PARAAS DUAS OPGCOES DE MONTAGEM.
PORTA ESQUERDA NUMERO 12 - MONTADA DO LADO DIREITO E ABERTURA PARA A ESQUERDA
PORTA DIREITA NUMERO 13 - MONTADA DO LADO ESQUERDO E ABERTURA PARAA DIREITA

DIMENSOES DOS ESPAGOS INTERNOS (MEDIDAS EM MILIMETRO)

DIMENSOES MAXIMAS
DO PRODUTO MONTADO
Q
2 e
&
—_ ],
‘\
|
0 w
° N
. ¥ P
A \
‘[]\\\\\ﬁ

www.cozinhasnesher.com.br Telefone 027 99600 9990



Pagina 2

BALCAO CANTO DIR/ESQ 1 PORTA NESHER IMPERATRIZ 93X52 CM 100% MDF

CODIGO DESCRICAO QTDE COMP. LARG. ESP.

1 |LATERAL 2 670 500 15

BASE 1 770 500 15
3 |PRATELEIRA 1 770 450 15
4 |TRAVESSA SUPERIOR 2 769 50 15
5 |BATENTE | 639 50 15
6 |FECHAMENTO | 639 372 15
7 |AFASTADOR 2 670 50 13
8  |MOLDURA LATERAL 2 670 30 13
9  |[MOLDURA INFERIOR 1 353 30 18
10 |FUNDO TRASEIRO 2 795 348 2,5
11 |BANCADA 1 931 520 30
12 |PORTA ESQUERDA 1 633 347 15
13 |PORTA DIREITA 1 633 347 15

ADHWWW

PARAFUSO 3,5x30mm CABECA CHATA

14

CODIGO/DESCRICAO QUANTIDADE | CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

B 33

PARAFUSO 4x14mm CABECA PANELA

C

CALCO PARA DOBRADICA 35mm

3

(i —
—_—
—_——

PARAFUSO UNIAO DE MODULOS 28MM

E T e

PARAFUSO 5x50mm CABECA FLANGEADA

F ===

CAVILHA 8x30mm

G

PREGO 10x10 COM CABECA

O N DN

A N

SUPORTE BATENTE PARA PORTA

CANTONEIRA METALICA
PARA FIXACAO NA PAREDE

J

BUCHA DE PAREDE
DE 8mm

K

L

DOBRADICA ALTA CANECO 35mm

<

BATENTE DE SILICONE

N

PUXADOR 211 mm - FURACAO 160 mm

/

O

PARAFUSO 7x40mm CABECA CHATA
TAPA FURO ADESIVO 12mm

- N

O

¢
@

FIXADOR FUNDO TRASEIRO METALICO

CAPA PLASTICA PARA
R 'll/'fl/l/'/l/l/'/l/l/l/l/fl/'/l/'/l/l/la"/lmm»»

CANTONEIRA
PARAFUSO 3,56X50mm CABECA CHATA

)

SUPORTE ANGULAR

T

PES

e

CHAVE ZETA

- 00 OO OO NN D




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

